

広報いでゆ7月号 誤記のお詫びと訂正のお知らせ

17ページに掲載の「税務署からのお知らせ」において、下記の通り誤りがございました。ついでには、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

【誤】 令和4年度8月24日（水）  
午後2時から6時まで（2時間）

↓

【正】 令和4年度8月24日（水）  
午後2時から4時まで（2時間）